



# 治煤治污 转型发展 新密“乌金之乡”变“靓丽绿都”

本报讯 最近一段时间,一个振奋人心的消息在新密大街小巷传扬:经过千余名干部不懈努力,该市30多家散煤场关闭、20多个较大民用锅炉被拆除、居民燃煤小炉基本拆卸到位……新密人用煤生活成为历史,电、气登台成主角。  
郑报融媒记者 高凯

## 从“乌金之乡”转型发展绿色经济

位于郑州西南30多公里的新密市曾是靠煤炭、硅石而崛起的“乌金之乡”,群众过去多是靠煤炭持家,靠煤炭生活。随着时代的进步,煤的风光不再,新密面临城市转型发展、城市建设提质难题。新密市决定以大气污染防治为契机,两条腿走路,以刮骨疗毒的勇气与魄力治煤治污转型发展绿色经济,同时将百城建设提质工程列为打造郑州国家中心城市核心增长组团、建设全国一流

县城的重要载体,力争实现以“转”促“提”、以“提”优“转”的双赢局面。

一个“转”字虽然简单,但却带着新密市整盘动起来。为确保科学统筹发展,该市加大各类规划修编力度,一口气推出《新密市城乡总体规划(2016—2030)》(已通过省住建厅专家评审,进入公示阶段)和城市道路交通、排水、燃气、热力等10个专项规划,先后编制完成《新密市城市西区控制性

详细规划》《新密市旧城改造提升区城市设计》等3处城市设计,为城市转型绿色发展、建设提质进一步明确了方向。

跟着“转”起来的不仅是政府,还有市民群众。在新密东高速出口经营炒虾尾生意的赵玉峰告诉记者:“几年前不当‘煤老板’后,一直不知道路在何方。如今,跟着新密发展全域旅游的步伐终于找到新事业,比从前一脸煤灰挣钱舒服多了。”

## 推出绿色、环保项目开辟新的经济增长极

以小见大,新密城市转型绿色发展更是不遗余力。这其中,该市紧扣以“转”促“提”、以“提”优“转”的节奏,大手笔推出2017年至2020年城市建设提质工程项目190个,计划总投资达到858亿元。其中,在建项目94个、储备项目96个,涉及道路交通、基础配套、公共服务、生态环境等多个方面。优中选优的城市建设提质项目,摒弃高污染、高能耗,基本是绿色、环保、有潜力的好项目,不仅能带动新密开辟新的经济增长极,也将使整个城市建设脱胎换骨。

城市转型与提质,广大党员干部思想与行动的转变走在前是关键。为确保城市建设提质各环节工作高效率推进,新密市成立市长担任组长,各个副市长

担任副组长的城市建设提质工程领导小组,并研究制订实施方案,明确夯实住建、发改、财政、环保、规划等各个部门的任务责任。同时,将城市建设提质工程与城市管理考核统筹部署、一体推进,实施联席会议、督查通报、考核奖惩等制度机制,为各项工作富有成效地开展扫清障碍。

新密市还加大公共财政支持和投入力度,基本建设资金、土地出让收益等财政性资金和政府债券资金分配等向百城建设提质工程项目倾斜,并充分发挥政府引导作用,大力推行PPP模式,吸引社会资本参与基础设施投资、建设、运营和管理,确保城市建设提质的“航船”马力强、续航足。

# 中大门O2O新零售购物体验中心下周二迎客 现场下单 进口商品直接提回家

本报讯 昨日下午,中大门O2O新零售购物体验中心媒体见面会在河南保税物流中心召开。据了解,作为中国(河南)自由贸易试验区内的首家跨境电商综合体和中大门国际购物公园重要组成部分,中大门O2O新零售购物体验中心将于8月8日开门迎客,届时,该购物体验中心将开创国内跨境电商先河,首创“现场下单现场提货”跨境电商购物新模式。 郑报融媒记者 张倩



## 集进口百货、运动健身等十大业态

记者了解到,作为一个国际贸易改革创新综合体,中大门O2O新零售创新融合了以下3个特色:一是全国第一家实现跨境O2O现场提货,在风险可控的前提下,通过创新的秒通关技术来实现现场提货立等可取,极大提升了消费者购物体验;二是一馆多模式,集跨境零售、保税、免税三种交易模式为一体,让消费者

对当前国际贸易中的零售模式有了更全面、更新颖的认识,方便出国人群、国内消费者等各种目标消费群体的需求,也契合了各种品类和不同价位商品的销售适用模式;三是一馆多业态,聚集了进口百货、进口超市、生鲜体验、国际餐饮、平行进口汽车、运动健身、儿童游乐、书店文化、国际医美和公园休憩等十大业态。

## 商品能溯源,为消费者消费提供安全保障

河南省中大门网络科技有限公司执行总经理皇甫立志告诉记者,打造中大门O2O新零售购物体验中心的目的就是通过模式、业态和技术等方面的创新,最大限度地实现便利顾客消费,更好地实现境外消费回流和拓展海外市场,进而打造一个进出口商品博览会。保税模式下,商品进出保税仓都受到国家海关、国检部门全程监管,能保真保质,还可以

达到商品溯源,为消费者消费提供安全保障,同时跨境直购去除了层层中间商环节,直接面对消费者,大大降低了中间成本,也让消费者能够切实享受到国家为了鼓励消费回流而给予的税收优惠政策等红利。希望通过上述创新和努力,将中大门新零售购物体验中心建设成为中国河南自由贸易试验区的商贸之城、开放之门和创新高地。

## 货币基金 中银系产品 表现优异

随着年中流动性最紧张的时期结束,货币基金和理财债基收益略有回调,但人气不减。Wind数据显示,截至上半年末,货币基金整体规模达到有史以来最高点,突破5.3万亿元,稳稳占据行业半壁江山,收益也可圈可点。如中银如意宝,wind数据显示,截至7月26日,该基金今年以来区间七日年化收益率均值达4.59%,在600多只同类产品(含A/B份额)中高居第11位。

wind数据显示,截至7月26日,中银理财90天B今年以来7日年化收益率均值达4.25%,在同类产品(含A/B份额)中排名前20%,中银理财30天B、90天A和7天B也均排名前50%。  
投资有风险 需谨慎考虑